

Bitva o českou korunu vstupuje do kritické fáze: Pátá kolona chce euro. Ptali se na to občanů ve volbách? Zjevně koordinovaný komplot. Hrad spolu s vládou chce ČR vyrazit z ruky poslední zbraň k vlastní politice.

protiproud.info/politika/7660-bitva-o-ceskou-korunu-vstupuje-do-kriticke-faze-pata-kolona-chce-euro-ptali-se-na-to-obcanu-ve-volbach-zjevne-koordinovany-komplot-hrad-spolu-s-vladou-chce-cr-vyrazit-z-ruky-posledni-zbran-k-vlastni-politice.htm



3. 1. 2024

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Ivo Strejček si všímá snahy eurohujerů nastolit ihned po Novém roce fatální téma zavedení eura, neboť vědí, že po příštích parlamentních volbách už nebudou mít šanci dostat tímto zničujícím zásahem český stát definitivně na kolena

Nový rok, do kterého jsme před pár desítkami hodin vstoupili, bude – mimo jiné – i rokem s jedním podstatným politickým výročím: 1. května to bude 20 let od okamžiku, kdy Česká republika vstoupila do Evropské unie.



Uslyšíme na toto téma jistě všemožné oslavné chorály českých politiků, médií a na evropské dotace napojených neziskových organizací, ale především se dá očekávat, že toto výročí bude některými využito k rozhodnutí zbavit se české měny a nahradit ji jednotnou evropskou měnou euro. Téma nastolil prezident Petr Pavel ve svém novoročním vystoupení a "osvojil" si jej též ministr Martin Dvořák ve svém povánočním rozhovoru.

Glosa 1: Ekonomové tvrdí, že si koruna v roce 2023 vedla velmi dobře

Jeden z významných českých serverů přinesl v posledních dnech analýzu, která mezi dotázanými ekonomy potvrzuje, že si v loňském roce vedla česká koruna nad očekávání dobře. To vše navzdory loňským geopolitickým komplikacím i domácím hospodářským problémům.

Nedejme se jim jen tak!

Jak se vlastními silami úspěšně léčit a udržet si zdraví BigPharmě, covidovým vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete další informace



Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují. Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Glosa 2: Ministr EU Dvořák: „Česká koruna je pidiměna“

Tak to ovšem nevidí ministr pro EU Martin Dvořák, který by pro své názory měl být spíš nazýván ministrem EU v české vládě. Ten před koncem roku 2023 v jednom z rozhovorů nazval „českou korunu pidiměnou“ a vyzval ke „vstupu do systému směnných kurzů ještě před parlamentními volbami v roce 2025 tak, abychom v roce 2028 mohli euro přijmout“.

Jde evidentně o politickou aktivitu, kterou nesdílí pouze Dvořák, ale i celá řada ministrů současné Fialovy prounijní vlády. Můžeme si být jisti, že jejich boj proti české koruně bude součástí ohňostroje probruselských pajánů a oslavných ód roku 2024.

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci ochránit své peníze alespoň před loupeživými nájezdy fialové pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu ještě současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvolným nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili (budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!



[Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennedy: Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled. Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc](#)

O koho se eurohujer Dvořák opírá

Odhlédněme prozatím od vážných ekonomických, společenských i historických argumentů na obranu české měny. Ptejme se, s jakým mandátem pan Dvořák navrhuje tak zásadní rozhodnutí, které fakticky likviduje samostatné rozhodování vlády o české hospodářské, fiskální i sociální politice a zbavuje náš stát klíčových pravomocí rozhodovat podle našich zájmů.

Dvořák si klidně může říkat, že „si to myslí on a jeho tým“, může tvrdit, že to je „stanovisko STAN“, ale kdo je vůbec STAN? Koho reprezentuje? Jak velká je jeho členská základna? Za kolik stovek svých členů mluví? O jak významnou část veřejného mínění se opírá? Ale především:

Otázka přijetí eura nebyla žádným z témat parlamentních voleb na podzim 2021. Voliči o opuštění koruny nehlasovali! Ukvapeně vstupovat do mechanismu směnných kurzů jako předstupně přijetí eura je Dvořákův návrh činěný bez vědomého souhlasu českých občanů.

To je ale panu Dvořákovi jedno, neboť tato vláda má v dolní komoře spolehlivou podporu 108 poslanců a může si tak dělat, co chce (ostatně to také tak od počátku předvádí, a proto jsme tam, kde jsme). Po příštích parlamentních volbách již nemusí být situace tak příznivá, proto ono Dvořákovo probuzení ve smyslu „čím dříve, tím lépe“.

NENECHTE SI UJÍT!



Další pravidelný rozhovor Petra Hájka s bezpečnostním expertem Michalem Svatošem nejen o dramatických změnách a aktuálních výhledech vývoj války Západu proti Rusku na ukrajinském bojišti

odvysílá PPTV ve čtvrtek 4. ledna od 18 hodin!

Důsledně proto opakujme: opustit českou korunu se všemi důsledky takového rozhodnutí je možné výhradně s většinovým souhlasem českých voličů vyjádřeným ve volbách nebo referendu.

Glosa 3: „Je načase přijmout euro“?

Jak již řečeno, v projevu na Nový rok prohlásil rovněž mimo jiné prezident Pavel: „Je načase zahájit kroky k přijetí eura“.

Že si to poradcovské okolí Petra Pavla myslí – a proto si to myslí i on – překvapením není. Že však z tak zásadního a pro republiku fatálního kroku udělá prezident středobod svého vystoupení mimo jakoukoliv debatu s širší politickou reprezentací, s ekonomickou veřejností, s ČNB či dokonce s běžnými občany, nahrává spekulaci, že s částí české politické scény už Pavel tento problém konzultoval, a že svůj požadavek formuloval ve shodě s ní. Zjevně i on, stejně jako Dvořák, chce využít toho, že „buldozer 108“ je oknem příležitosti, které se v budoucnu na dlouho nemusí opakovat.

Do roku 2024 tedy vstupujeme s vědomím, že nás čeká další kolo obrany české koruny. Souboj bude o to složitější, že kdysi jasná, silná a srozumitelná politická síla garantující obranu české měny – ODS – prošla hlubokou ideovou vnitřní proměnou, v jejímž důsledku výrazně posílilo probruselské křídlo.

Dvořák by přece mohl jen těžko „obcházet“ koaliční partnery a „přemlouvát“ je, abychom už konečně to euro přijali, kdyby necítil podporu Hradu a slábnutí eurorealistických hlasů uvnitř ODS.

Přál bych si, abych se mýlil.

Zdroj.



QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Strejček](#) [Dvořák](#) [Petr Pavel](#) [Euro](#) [EU](#) [Finance](#) [STAN](#) [Prezident](#)

NEJČTENĚJŠÍ



Model 11. září počesku pokračuje: Oficiální verze má čím dál větší trhliny. Záhada "dopisu..."

Protiproud TV vysílá rozhovor šéfredaktora Protiproudu s publicistou Jiřím Havlem především o dalších otázkách,... [více čtete zde](#)

GLOSA PROTIPROUDU

DOPORUČUJEME

Rozdělený Heartland: Civilizace moře se pokouší obklíčit Světový ostrov. Moskva centrum multipolárního světa? Svět odmítá americkou dominanci. Evropské, čínské, hispánské i islámské srdce? Trump pochopil, že konec dějin nehrozí

DOPORUČUJEME

Západ prohrává: USA tlačí na Kyjev, aby se vzdal. I britský generál Sir Richard Barrons věští porážku. Podle CIA už není čas a Kyjev by měl válku ukončit. Na mobilizaci nejsou peníze. Blíží se konec ukrajinského dobrodružství Západu?